



Olomouc 23. 3. 2020

Vážené a milé studentky, vážení a milí studenti,

patrně jste v záplavě informací zaznamenali zvýšený pohyb na našich internetových stránkách, facebooku, moodlu. Některé pokyny byly určeny všem studentům, některé se týkaly jen studentů v prezenční formě studia, např. týkající se pracovní povinnosti nařízené vládou. Předpokládám, že se snažíte sledovat aktuální dění, nicméně nyní se obracím speciálně na vás, studentky a studenty kombinované formy studia. Konzultace až do odvolání budou probíhat distanční formou. Sledujte tedy IS školy a moodle. Učitelé vám pošlou instrukce, jakým způsobem bude nahrazena výuka tváří v tvář. Je nám však jasné, že nejen vy, kteří pracujete v sociálních službách, ale i všichni ostatní, máte velmi ztížené studijní podmínky a priority jsou nyní jinde. Nicméně stojíme před výzvou, jak skloubit zvládnutí koronavirové pandemie a z hlediska školy neodepsat čas, který tomu budeme věnovat. Aktuální strategie je tedy následující: Budeme se snažit učit prostřednictvím vzdáleného přístupu, optimalizovat rozsah úkolů a jejich efektivitu. Od vás očekáváme, že co můžete, průběžně splníte. Kolik toho kdo zvládne, záleží na vašich možnostech. Je možné, že někomu se podaří všechno, někdo možná nestihne do školy vůbec nic. Nemějte z toho stres ani obavy. Co nezvládnete nyní, bude možné dohnat později. Předpokládáme posouvání termínů, ať se to týká plnění úkolů, udělování klasifikace, ale také odevzdávání prací, vč. absolventských. Ty musí být odevzdány nejpozději tři týdny před konáním absolutorí, ale je pravděpodobné, že budeme posouvat i absolutoria. Je možné, že termíny budou dva: řádný v průběhu června, či července a náhradní v srpnu pro ty, kteří první termín pro pracovní nasazení nestihnou. Totéž platí pro zkouškové období, je možné, že začne později a později také skončí. Vše budeme také synchronizovat s CMTF UP Olomouc. O všem vás budeme průběžně informovat. Prosím neberte uvedené termíny jako již nyní dané, to by bylo předčasné. Nicméně vězte, že naším cílem je vše přizpůsobit okolnostem a maximálně vám vyjít vstříc, abyste mohli zdárně studovat či absolvovat.

Milé studentky a studenti, současná situace na nás klade mimořádné nároky. Je ale také příležitostí, mj. příležitostí k učení toho, co se ve školních lavicích či studiích z knih naučit nedá. Využijme ji co nejlépe, buďme si navzájem oporou, soustředme se na podstatné. A především držme se cesty, kterou nám apoštol Pavel ukázal v 1. listu Korintským, cesty víry, naděje a lásky.

Martin Bednář